                                                     Протокол
Заседания рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия
«О назначении публичных слушаний по вопросу изменения  вида 
разрешенного  использования земельного участка»

    8 октября 2021                                                                                       10.00 час.                        

Место проведения: здание администрации Большеигнатовского муниципального района (село Вармазейка, ул. Советская, дом № 30).

Всего членов рабочей группы – 6 человек, присутствуют – 6 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:
       1.О подведении итогов публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Вармазейскоо сельского поселения Большеигнатовского муниципального района «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида  разрешенного   использования земельного участка», проведенных в Большеигнатовском муниципальном районе,с.Вармазейка, ул.Советская, д.30, 08.10.2021г., итоговом документе публичных слушаний.
Председательствующий – Рабина Антонина Риммовна  подвела итоги проведенных публичных слушаний, предложила составить и утвердить итоговый документ.
       В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида  разрешенного   использования земельного участка», следующего содержания:
Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Вармазейского сельского поселения 
Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия
         «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида  разрешенного   использования земельного участка»,     
 Рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний по 
проекту решения Совета депутатов Вармазейского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида  разрешенного   использования земельного участка», 
  Рабина Антонина Риммовна – Глава Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района, председатель рабочей группы;
Французова Светлана Николаевна – депутат Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района, заместитель председателя рабочей группы;
       Большакова Лидия Валерьевна – депутат Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района, секретарь рабочей группы 
Члены рабочей группы:

Силантьева Галина Николаевна – депутат Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района.
    Русскина Нина Алексеевна – депутат Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района.
Плотникова Светлана Викторовна – заместитель главы Вармазейского сельского поселения  Большеигнатовского муниципального района (по согласованию)

    Предложения рабочей группой принимались до 7 октября 2021 года по адресу: с. Вармазейка, ул. Советская, д.30; тел. 2-43-12  с 8-30 до 16-45.
    В предложенный срок предложений от граждан по проекту решения Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида  разрешенного   использования земельного участка», не поступило.
     Предложений и рекомендаций от членов рабочей группы по предложенной форме не поступило. Было решено одобрить проект решения Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида  разрешенного   использования земельного участка»,
     Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида  разрешенного   использования земельного участка»,  проведены по форме и в сроки определенные в Постановлении об их назначении.
           Направить итоговый документ в Совет депутатов Вармазейского сельского поселения  Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия для принятия решения.
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Секретарь рабочей группы:                                                        Л.В. Большакова










